

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 23.09.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 455/22.09.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 23.09.2020, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Airinei Cristina, Onica Marius-Nicolae și dl Simota Gheorghe și dl Olarean Aurel. (Domnul consilier consilier Preda Florin-Mirel, Jecalo Adi-Gheorghiu și dl viceprimar au participat la ședința fiind prezenți în sala de ședință).

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Dl Secretar intervine și explică faptul că Președinte de ședință este domnul consilier **Preda Mirel-Florin**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 și, din cauza faptului că nu se află în oraș dl consilier dl Olarean și următorul consilier de pe listă, respectiv dl Onica, care trebuiau să îndeplinească funcția de președinte de ședință conform hotărârii de consiliu mai sus menționate.

D-l Președinte citește invitația de ședință și **ordinea de zi**.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99199/22.09.2021 *de modificare a HCL nr. 75/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt străzi municipiul Rădăuți, str. Hipodromului, str. Tirului, str. Cărămidăriei, str. Uzinei, str. Șerpuită, str. Valea Seacă, str. Mihai Pitei, str. Cucului tronson” având codul SMIS 151369 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii: CE.
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99200/22.09.2021 *de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Rădăuți, jud. Suceava” având codul SMIS 151368 în vederea depunerii pe platforma electronica MySMIS-axa prioritară 9* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii: CE.

Apoi, dl Preda intervine și spune că dumnealui nu participă nici la discuții, nici la votul proiectului ordinii de zi și nici la discuțiile și votul proiectelor nr-le 1 și 2 de pe ordinea de zi, **întrucât potrivit cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se află în conflict de interese.**

Întrucât nu mai sunt discuții, d-l Preda, supune la vot **proiectul ordinii de zi**.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu a participat dl. Preda și a dl consilier Tatar, care a avut probleme tehnice de conectare), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

După votul ordinii de zi, dl Tatar a fost contactat telefonic și a confirmat faptul că are probleme tehnice în ceea ce privește conectarea audio (era auzit în sala și de către ceilalți consilieri însă dumnealui nu recepționează audio).

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 75/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt străzi municipiul Rădăuți, str. Hipodromului, str. Tirului, str. Cărămidăriei, str. Uzinei, str. Șerpuită, str. Valea Seacă, str. Mihai Pitei, str. Cucului tronson” având codul SMIS 151369 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă **avizul nefavorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că, dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuții.

Discuții:

Întrucât nu sunt discuții, d-l Preda, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu a participat dl. Preda și a dl consilier Tatar, care a avut probleme tehnice privind conectarea audio), 12 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abțineri (S-a abținut dl Vasiloschi), proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Rădăuți, jud. Suceava” având codul SMIS 151368 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS-axa prioritară 9

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă **avizul nefavorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că, dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuții. (în ședință, președintele comisiei economice a afirmat, în mod greșit, că avizul este favorabil).

Discuții:

Întrucât nu sunt discuții, d-l Preda, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu a participat dl. Preda și a dl consilier Tatar, care a avut probleme tehnice privind conectarea audio), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Preda, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Florin Mirel PREDA**



**Secretar general al Municipiului,
Marinică SOFRONI**

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 99233 din 30.09.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 23.09.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

